
 

 Konferenca TeachBeyond Shqipëri 

 

Me gëzim presim të jemi së bashku në Konferencën e 6-tё vjetore tё mёsuesёve me temë: 

Edukimi që ndërton menҫurinë 

 

Biografia e Prezantueses - Janet Faith Lowrie Nason 
 

 

 

Dr. Janet Lowrie Nason ka punuar në te gjithe nivelet shkollore—fillimisht me nxënësit në klasat 1–12 në 

Delaware County Christian School, ku i saj ishte drejtor dhe e ëma mësonte në kopësht. Ajo 

bashkëthemeloi Greenville Christian School në vitin 1976 në Teksas, ku edhe dha mësim ndërsa përfundoi 

M.Ed në Lexim dhe më pas doktoraturën në Arsim në Texas A&M. Ajo ka shërbyer si drejtoreshë e 

Charlotte Christian School në Karolinën e Veriut dhe kaloi 10 vjet në Cairn University, duke drejtuar dy 

programe M.Ed për mësues dhe drejtorë.  

 

Ajo ka drejtuar gjithashtu një program M.Ed në Bangkok, Tajlandë dhe në Kandern, Gjermani, para se të bëhej Drejtoreshë për 

Azinë në Association of Christian Schools International (ACSI).  Ajo ka jetuar në Manila, Hong Kong, dhe Xhakarta. Ajo ka 

zhvilluar programin e certifikimit CEC për drejtorë dhe mësues në Indonezi dhe ka krijuar një degë të programit M.Ed me një 

universitet Australian. 

 

Pas largimit nga ACSI, ajo punoi si Këshilltare e CEO-s për Ipeka Christian Schools, një nga sistemet më të mëdha të shkollave 

të krishtera në botë me 14 shkolla dhe mbi 16,000 nxënës. Pasioni i saj është zhvillimi i mësuesve dhe drejtuesve të krishterë 

vendas për shkollat në mbarë botën. Aktualisht ajo është konsulente ndërkombëtare dhe është veçanërisht e interesuar të 

ndihmojë edukatorët në zona sfiduese si Kina, Ukraina dhe Lesoto. Ajo shërben në disa borde këshillimore dhe vazhdon të 

ofrojë konsulencë sipas drejtimit të Perëndisë. 

 

 

Ajo është nënë e dy fëmijëve—Dr. Robert Nason, Drejtor i Inovacionit dhe Sipërmarrjes në 

Universitetin McGill në Montreal, dhe Znj. Lauren Pernack, arsimtare në një shkollë të krishterë në West Bloomfield, Michigan. 

Ajo është me shumë krenari “Mimi” për dy nipër që studiojnë në shkolla dygjuhëshe frëngjisht në Quebek, si dhe për një 

mbesë dhe një nip në Michigan. Asaj i pëlqen shumë të eksplorojë oqeanin dhe malet! Ajo është bashkautore e librit "To Those 

Who Teach In Christian Schools". 



Workshop 1 

 Formimi i qëndrueshëm shpirtëror  Fokusi: 

Ky workshop synon të shqyrtojë mënyrat se si edukatorët hartojnë, mësojnë dhe ushqejnë formimin shpirtëror në jetën e 

fëmijëve. 

 Përshkrimi: 

Ky sesion trajton termat shpesh të përdorur si formim shpirtëror, arsimi transformues, qëllimet e mësimdhënies së Biblës dhe 

qëndrueshmëria shpirtërore. Së bashku do të shqyrtojmë përkufizimet e tyre dhe do të diskutojmë zbatimet praktike për 

mësuesit dhe udhëheqësit që shërbejnë me fëmijët në shkolla. 

Kjo workshop synon të inkurajojë dhe pajisë profesionalisht dhe shpirtërisht edukatorët që investojnë në jetën e nxënësve të 

tyre. 

Workshop 2 

Zemra e Mësuesit  Fokusi: 

Ky sesion synon të vlerësojë tiparet e karakterit që i bëjnë më të efektshëm mësuesit dhe udhëheqësit e krishterë. Ky 

workshop është i përshtatshëm për të gjithë drejtuesit e shkollave, dhe mësuesit. 

 Përshkrimi: 

Ky workshop synon të inkurajojë mësuesit dhe udhëheqësit e shkollave të jenë qëllimisht reflektues për atë që bëjnë dhe 

thonë brenda dhe jashtë shkollës. Zemra e mësuesit reflekton “karakterin” e tij/saj dhe përcakton efektivitetin me të rriturit 

dhe fëmijët. 

Urtësia e Fjalëve të Urta (Proverbat) na mëson të vërtetën se të gjitha çështjet e jetës burojnë nga zemra jonë dhe 

marrëdhënia e saj me Zotin tonë. Një mësues i matur është gjithmonë duke ruajtur zemrën e tij dhe duke e përshtatur 

mësimdhënien dhe sjelljen me karakteristikat biblike. 

Mësuesit janë “kurrikula e gjallë” në çdo moment, brenda dhe jashtë klasës. Ejani të inkurajoheni personalisht për t’u bërë më. 


